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ПІДСУМКИ ЛІТНЬОГО ОЗДОРОВЛЕННЯ

ОФІЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ЕНЕРГОАТОМА

Дефіцит коштів у 2017 році на утри-
мання соціальних об’єктів та на
покриття витрат з надання соціальних
пільг і гарантій, які передбачені
Колективним договором,  у цілому по
Компанії становить близько 200 млн
гривень. Під час затвердження кошто-
рису в грудні 2016 року Компанія пла-
нувала покрити наявний дефіцит
суттєвим збільшенням у 2017 році
інших надходжень, у т. ч. за рахунок
погашення комунальними підприєм-
ствами міст-супутників їхньої заборго-
ваності перед ВП АЕС.

У зв’язку з нарощуванням заборго-
ваності комунальними підприємства-
ми витрати за рахунок інших надход-
жень суттєво збільшились для покрит-
тя дефіциту платежів за забезпечення
послуг населенню з водо- і теплопо-
стачання та водовідведення.

Довідково: у липні 2017 року
загальна заборгованість за спожиту
теплову енергію, водопостачання та
водовідведення становила 264,2 млн
грн, у тому числі заборгованість за
надані послуги перед: ВП ЗАЕС – 55,8
млн грн; ВП РАЕС – 76,5 млн грн; ВП
ЮУАЕС – 114,4 млн грн; ВП ХАЕС –
17,5 млн грн.

Станом на серпень 2017 року очіку-
ване наповнення бюджету Компанії за
рахунок інших надходжень, з урахуван-
ням їх відволікання на покриття вище-
зазначених витрат, ставить під загрозу
виконання Колективного договору
Компанії у поточному році.

Існує реальна загроза невиконання

Положення про одноразову грошову
виплату працівникам Компанії при
звільненні у зв’язку з виходом на пен-
сію, що є неприпустимим з огляду на
його важливе місце в системі стиму-
лювання праці та зменшення плинно-
сті кадрів в атомній енергетиці, залу-
чення для роботи в галузі молоді та
соціального захисту ветеранів праці.

Значний дефіцит коштів на утри-
мання об’єктів соціально-культурного
та оздоровчого призначення поступо-
во унеможливлює їх ефективну роботу
через відсутність коштів для придбан-
ня матеріальних ресурсів, обладнання
для забезпечення їх поточної діяльно-
сті та виконання ремонтних робіт,
фінансування витрат, пов’язаних з
дотриманням санітарних правил і
норм безпеки.

Враховуючи викладене, звертає-
мось до членів трудового колективу
ДП НАЕК «Енергоатом», членів сімей
працівників, а також до жителів міст-
супутників з пропозицією всебічно
сприяти процесу підвищення рівня
оплати послуг, що надаються об’єкта-
ми соціальної інфраструктури Компанії
для досягнення рівня самоокупності,
який дозволив би забезпечити їх ефек-
тивну та безпечну життєдіяльність у
2017 році та в наступні роки.

Закликаємо органи місцевого
самоврядування міст-супутників АЕС
та їхні виконавчі органи щодо визна-
чення своєї участі у фінансуванні об’єк-
тів культури і спорту загальноміського
значення, які знаходяться на балансі

ДП НАЕК «Енергоатом», через оплату в
повному обсязі послуг, що надають
згадані об’єкти під час проведення
загальноміських заходів, та фінансу-
вання наданих пільг визначеній катего-
рії малозабезпечених громадян та
їхнім неповнолітнім членам сім’ї при
оплаті культурно-спортивних та спор-
тивно-оздоровчих послуг.

Також просимо міські ради з розу-
мінням і відповідальністю поставитися
до створення умов, що забезпечують
своєчасну оплату поточних послуг та
погашення заборгованості комуналь-
них підприємств перед ВП АЕС за рані-
ше надані послуги.

Закономірним наслідком ігнору-
вання цих заходів буде втрата міськи-
ми громадами  можливості отримува-
ти якісні культурно-спортивні та оздо-
ровчі послуги через недостатнє фінан-
сування об’єктів, які їх надають.

Водночас наша спільна участь у
подоланні проблем, що виникли,
сприятиме не тільки їх  розв’язанню, а
й поліпшенню стану соціальних об’єк-
тів, встановленню атмосфери відкри-
тості та довіри у відносинах між орга-
нами місцевої влади і державним під-
приємством ДП НАЕК «Енергоатом» та
гарантуватиме виконання Колектив-
ного договору.

Звертаємось до кожного жителя
міста-супутника, незалежно від його
віку, статі, соціального статусу чи по-
глядів, із закликом бути відповідальним
громадянином свого міста та  брати
особисту участь у  збереженні його со-
ціальної інфраструктури, у вирішенні
нагальних питань його розвитку.

За дорученням
трудового колективу ДП НАЕК
«Енергоатом» – Президент ДП

НАЕК «Енергоатом»
Ю. НЕДАШКОВСЬКИЙ

Голова профспілкового комітету
первинної Профспілкової

організації ДП НАЕК
«Енергоатом» О. ЛИЧ
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НАЕК «Енергоатом» на 2017 рік. Затверджений кошторис витрат
Компанії на соціальний розвиток у 2017 році не забезпечує
покриття всіх соціальних витрат, передбачених Колективним
договором. Крім того, за рахунок тарифу на електроенергію та
теплоенергію регулятор погодив фінансування лише 45,3%
соціальних витрат, передбачених цим кошторисом. Витрати на
соціальний розвиток за межами погодженої регулятором суми
Компанія повинна фінансувати за рахунок інших джерел
(повернення дебіторської заборгованості, надання послуг
населенню та юридичним особам об’єктами, що знаходяться на
балансі Компанії, тощо).

Да тою ство рен ня діль -
ни ці зва рю ван ня вва жа -
єть ся ве ре сень 1982 ро ку.
До її скла ду увійшли сім
фа хів ців, які при ї ха ли з ін -
ших елек трос танцій і бра -
ли участь у бу ді вель но-
мон таж них опе ра ціях.

Сьо год ні діль ни ця на -
лі чує 103 особи: це май -
стри, ін же не ри, елек-
троз ва рю валь ники і на ла -
год жу валь ни ки зва рю -
валь но го ус тат ку ван ня. З
шіс тьма енер гоб ло ками
ро бо ти зав жди вис та чає.

«У зва рю ван ні ме не ні -
чим не зди ву єш, усі ро бо -
ти прой де ні. Що б ми не
ро би ли: ос во єн ня ро біт
по ССВЯП, ре монт 111-го

сти ку, за мі на пат руб ка
вер хньо го бло ка – на ша
діль ни ця зав жди на ви со -
ті, бо всі пра цю ють з най -
ви щою від по ві даль ніс тю»,
– ді лить ся стар ший май -
стер Во ло ди мир Же ля -
бов ський.

«Кож не на ше зва рю -
ван ня про хо дить як мі ні -
мум три ви ди кон тро лю –
ві зу аль ний, уль траз ву ко -
вий, гам ма-кон троль. Усі
ре зуль та ти го во рять про
те, що якість ро бо ти ви со -
ка», – кон ста тує елек троз -
ва рю вальник Олександр
Дмит рів.

Фа хів цям та ко го рів -
ня будь-яка ро бо та до
сна ги.

ФОТОФАКТ

Та кое со ве ща ние проф -
со юз ный ко ми тет про вёл в
ок тяб ре. Тать я на Са мок вит,
пред се да тель ко мис сии по
оз до ров ле нию и от ды ху
проф ко ма ЗА ЭС, оз ву чи ла
ко ли чес тво пу тё вок, ре а ли -
зо ван ных в са на то рии, пан -
си о на ты, дет ские ла ге ря в
2017 го ду. Речь идёт о мно -

гих ты ся чах пу тё вок, а ге ог -
ра фия оз до ров ле ния и от -
ды ха – это вся Ук ра и на. По -
то му про цесс ор га ни за ции
от ды ха пер со на ла За по рож -
ской АЭС не та кое уж прос -
тое де ло, как мо жет по ка -
зать ся на пер вый взгляд.

Учитываются отзывы,
замечания и предложения

Ежегодно осенью актив профсоюзного комитета
Запорожской АЭС проводит  рабочее совещание, на
котором обсуждает итоги летнего оздоровления и
отдыха. Базируются эти итоги на замечаниях, отзывах
и предложениях, поступивших от работников Запо-
рожской АЭС. Ведь сложить наиболее полную картину
о том или ином учреждении можно только после того,
как человек сам в качестве отдыхающего увидит все
его преимущества и недостатки.

(Окончание на 2-й стр.)

ЯСКРАВИЙ СИМВОЛ ДВОХ НАРОДНИХ РЕВОЛЮЦІЙ

Відновлення Будинку профспілокВідновлення Будинку профспілок
України: України: темпитемпи іі якість робіт високіякість робіт високі

Участь у за сі дан ні
взя ли го ло ва Наг ля до вої
ра ди Фон ду, зас туп ник
Го ло ви Фе де ра ції проф -
спі лок Ук ра ї ни Во ло ди -
мир Са єн ко,  ди рек тор
Фон ду, го ло ва Проф спіл -
ки пра ців ни ків бу дів ниц -
тва і про мис ло вос ті бу ді -
вель них ма те рі а лів Ук ра -
ї ни Ва силь Ан дре єв, ди -
рек тор під при єм ства «Гос-
по дар ське уп рав лін ня
ФПУ» Во ло ди мир Ци га -
нен ко, чле ни Пре зи дії
ФПУ, зок ре ма і Го ло ва
Атом проф спілки Ук ра ї ни
Ва ле рій Ма тов.

Чле ни Наг ля до вої ра -
ди здій сни ли ін спек цій -
ний ві зит на май дан чик із
від нов лен ня бу дів лі Бу -
дин ку проф спі лок. Зок -

ре ма, про ін спек ту ва ли
на йак тив ні ші ді лян ки бу -
дів ниц тва на да ху бу дів лі,
а та кож на її по вер хах, де,
згід но з гра фі ком ре кон -

струк ції, три ва ють різ но -
ма ніт ні ро бо ти.

Го ло ва Наг ля до вої ра -
ди Фон ду Во ло ди мир
Са єн ко пос піл ку вав ся з
ви кон ро ба ми та бу ді -
вель ни ка ми, по ці ка вив ся
умо вами пра ці та об го-
во рив ре аль ність ви ко -
нан ня ка лен дар но го гра -
фі ка про ве ден ня від нов -
лю валь них ро біт. Він заз -

на чив, що за до во ле ний
тем па ми та якістю ро біт,
що здій сню ють ся під час
від нов лен ня Бу дин ку
проф спі лок. «Ми по ба чи -
ли, що ро бо ти з від род -
жен ня Бу дин ку проф спі -
лок від бу ва ють ся чіт ко за
гра фі ком і від по ві да ють
ви мо гам, – на го ло сив
го ло ва Наг ля до вої ра ди.
(Закінчення на 3-й стор.)

За всю іс то рію За по різь кої АЕС без діль ни ці зва -
рю ван ня енер го ре мон тного під роз ді лу не обій -
шовся жо ден пла но во-по пе ред жу валь ний ре монт,
жод на ре кон струк ція або мо дер ні за ція. 

Як відбувається реконструкція Будинку профспі-
лок на Майдані Незалежності, що став найяскраві-
шим символом двох майданів – Революції гідності
та свободи? На якому етапі його відродження? Ці
питання були в центрі уваги учасників виїзного засі-
дання Наглядової ради благодійного фонду «Від-
родження Будинку профспілок».
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Профспілки відповідно до Конституції України є єдиними організаціями, яким делеговано право на захист прав та інтересів трудящих!

ПІДСУМКИ ЛІТНЬОГО ОЗДОРОВЛЕННЯ

И в этом го ду ра бот ни ки под -
раз де ле ний – чле ны проф ко ма,
по де ли лись своим мне ни ем об
улуч шении ка чес тва от ды ха. Как
под чер кнул пред се да тель проф -
со юз но го ко ми те та ЗА ЭС Ни ко -
лай За ха ров,  все они бу дут при -
ня ты к све де нию и про а на ли зи ро -
ва ны. Ко неч но, че ло ве чес кий
фак тор ник то не от ме нял, и сколь -
ко лю дей, столь ко и мне ний. Тем
не ме нее, в об щем ко ли чес тве
пред ло же ний и за ме ча ний не об -
хо ди мо вы де лить глав ное. 

Так, нап ри мер, в этом го ду зву -
ча ли сле ду ю щие пред ло же ния:
уве личить ко ли чес тво пу тё вок в
пан си о нат «До рож ник», а вот от
«Зо ло то го бе ре га» – от ка зать ся во -
об ще. Ра бот ни ки стан ции выс ка зы -
ва лись  и за то, что бы при об ре тать
пу тёв ки се мей но го от ды ха не бо лее
чем на 7 дней. Выд ви га ли пред ло -
же ния рас смот реть воз мож ность
при об ре те ния пу тё вок для се мей -
но го от ды ха на Чёрное мо ре (в
Одессу, Кобле во или на дру гие ку -
рор ты Ук ра и ны). Кро ме то го, зву ча -
ли по же ла ния вер нуть в спи сок
мест для се мей но го от ды ха пан си -
о нат «Ар када» в Бер дян ске, за ку -
пать боль ше пу тё вок в по пу ляр ные
са на то рии, та кие как «Хмель ник»,
«Мор шин», «Ди а на», «Сол неч ная
доли на». Рас смат ри ва ли и «Ги лею».
Мне ния на этот счет зву чат раз ные.
Кто-то за мно гие го ды при вык к
этому пан си о на ту, дру гие же счи та -
ют, что приш ло вре мя от не го от ка -
зать ся, пос коль ку ма те ри аль но-
тех ни чес кая ба за уч реж де ния ос -
тав ля ет же лать луч ше го. И ес ли в
сле ду ю щем го ду си ту а цию не ис -
пра вят, то мно го лет нее сот руд ни -
чес тво проф ко ма ЗА ЭС и «Ги леи»
мо жет прер вать ся, от ме тил Ни ко -
лай Фе доро вич. 

От дель но он ак цен ти ро вал вни -
ма ние и на сис те ме оп ла ты. Не
сек рет, что в этом го ду пу тев ки
при об ре та ли толь ко по пер со наль -

ным бан ков ским плас ти ко вым кар -
там. И та кое нов шес тво оп рав да но,
счи та ет пред се да тель проф ко ма.
Под нял он и воп рос пе ре да чи пу тё -
вок род ствен ни кам и зна ко мым,
ко то рые не явля ют ся ра бот ни ка ми
ЗА ЭС. И хо тя это, мяг ко го во ря, не
при вет ству ет ся, в не ко то рых пан -
си о на тах лю ди умудря ют ся со вер -
шать «под ме ны».  Ни ко лая За ха ро -
ва такое по ло же ние дел не вдох -
нов ля ет. Ведь проф ком наце лен
преж де все го на то, что бы обес -
печить от ды хом  пер со нал стан ции,
удов лет ворить его пот реб нос ти. А
это не так прос то сде лать, как мо -
жет по ка зать ся. По проф со юз ным
пу тев кам мо гут от ды хать толь ко
чле ны проф со ю за и их де ти, еще
раз на пом нил он, по э то му сто ит
про вес ти ра бо ту с ад ми нис тра ци я -
ми са на то ри ев и пан си о на тов для
бо лее тща тель но го кон тро ля над
этим воп ро сом.

Что ка са ет ся дет ско го от ды ха,
то от кол лек ти ва в ад рес проф ко ма
проз ву ча ла бла го дар ность за фут -
бол ки де тям в «Юности», за эк скур -
сии в дель фи на рий. По-преж не му
по пу ля рен отдых в приш коль ном
ла ге ре «Улыбка» и ла ге ре «Крас ная
гвоз ди ка». А это зна чит, что от этих
уч реж де ний в сле ду ю щем  се зо не
от ка зы вать ся не ста нут точ но. А вот
до ба вят ся ли еще но вые дет ские
ла ге ря, по ка жет вре мя. Во вся ком
слу чае, ко мис сия проф ко ма бу дет
изучать этот воп рос.

Об суж да ли и оз до ров ле ние в
про фи лак то рии-са на то рии ЗА ЭС
в час ти тех за ме ча ний и пот реб -
нос тей, на ко то рые ука зы вает
пер со нал стан ции. Та ких, нап ри -
мер, как не об хо ди мость уве ли -
чения ко ли чес тва мас са жис тов,
рас ши ре ние ас сор ти мен та пи та -
ния и вве де ния в ме ню се зон ных
овощей, бо лее удоб ного гра фи ка
про хож де ния про це дур для ра бо -
та ю ще го пер со на ла. Каж дое за -
ме ча ние ад ми нис тра ция про фи -
лак то рия обе щает мак си маль но
от ра бо тать.

Люд ми ла ГО ТЫЧ

Учитываются отзывы,
замечания и предложения

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

За літ ній се зон 2017 ро ку 589 ді -
тей атом ників РА ЕС от ри ма ли яс -
кра ві вра жен ня від від по чин ку у са -
на тор но-ку рор тних та бо рах «Во -
дог рай» (За кар пат тя) та «Black Sea
Camp» (Оде щина). Проф спіл ко ва
ор га ні за ція елек трос танції за без пе -
чи ла без кош тов ни ми пу тів ка ми 197
ді тей-піль го ви ків, реш та спла чу ва -
ли ли ше 10% вар тос ті пу тів ки.

Від бір усіх місць від по чин ку що -
ро ку про во дить ся з ура ху ванням
від гу ків від по чи ва льників за по пе -
ред ні ро ки, а та кож від по від но до
оз до ров чо-ре а бі лі та цій них нап ря-
мів, за якими пра цю ють са на то рії.
Тож для сі мей но го від по чин ку у
2017 ро ці бу ли об ра ні ба зи «Тер но -
піль» (За то ка, Одеська об ласть),
«Ме лі о ра тор» (Ге ні чесь ка Гір ка,
Хер сон ська об ласть), «Прем’єра»
(За ліз ний Порт, Хер сон ська об -
ласть) та пан сі о нат «Зо ло тий бе рег»
(Бер дянськ, За по різь ка об ласть). У
ці ло му ж впро довж по точ но го ро ку
по над 3100 рів нен ських атом ників
та чле нів їх сі мей оз до ров ле но у са -
на то рі ях: «Чер во на ка ли на» (с. Кле -
вань, Рів нен ська обл.), «Мол до ва»
(м. Трус ка вець, Львів ська обл.),
«Си няк» (За кар пат тя), «Ді а на»
(Схід ни ця), «Бе ре зо вий гай» (Хміль -
ник, Він ниць ка об ласть), «Бар ві нок»
(Тер но піль ська обл.), «Мор шин -
ський» (Мор шин, Львів ська обл.),
«Ар ка да» (Трус ка вець, Львів ська
обл.), а та кож у пан сі о на ті «Со няч на
до ли на» (За кар пат тя).

У літ ні мі ся ці ре а бі лі та цію та оз -
до ров лен ня пра ців ни ків РА ЕС про -
во дить і ре а бі лі та цій но-оз до ров чий
ком плекс РА ЕС «Бі ле озеро», що
роз та шо ва ний у Рів нен сько му при -
род но му за по від ни ку на бе ре зі
єди ного в Ук ра ї ні озера з під ви ще -

ним вміс том глі це ри ну. Лі ку валь ні
влас ти вос ті озера уні кальні, ад же
та ка во да чу до во лі кує шкір ні зах -
во рю ван ня та при ваб лює дедалі
біль ше ту рис тів. Так, цьогоріч на
ба зі ком плек су прой шли оз до ров -
лен ня майже 5700 осіб, се ред яких
2736 – пра ців ни ки РА ЕС та чле ни їх
сі мей.

Ме дич не об слу го ву ван ня, які-
сну ре а бі лі та цію та про фі лак тич не
лі ку ван ня пер со на лу елек трос -
танції, без від ри ву від ви роб ниц тва,
без кош тов но здій снює ак ре ди то ва -
ний лі цен зій ний зак лад охо рони
здо ров’я – са на то рій-про фі лак то -
рій (СП) РА ЕС. Цей ба га топ ро філь -
ний зак лад ус піш но фун кці о нує на
ба лан сі елек трос танції та про по нує
атом никам пос лу ги май же сот ні су -
час них фі зі о те ра пев тич них апа ратів
у 15 лі ку валь них ка бі не тах. Ефек -
тивний ком плекс ре а бі лі та цій них та
оз до ров чих за хо дів про фі лак то рію
про во дять дос від че ні та ква лі фі ко -
ва ні ме ди ки, які ви ко рис то ву ють
уні кальні ме то ди ки лі ку ван ня за ін -
ди ві ду аль но пі діб ра ни ми прог ра ма -
ми для па ці єн тів зак ла ду. Тож у пе рі -
од 2017 ро ку пос лу га ми СП ско рис -
та лось 1146 пра ців ни ків РА ЕС, а та -
кож 23 атом ники-пен сі о не ри, що є
чле на ми ППО РА ЕС.

Якісний та на си че ний від по чи -
нок пра ців ни ків елек трос танції та їх
сі мей – зав жди у прі о ри те ті. То му
оз до ров лен ня пер со на лу елек трос -
танції від бу ва єть ся впро довж ро ку.
Отож пра ців ни ки, які цьо го річ ще не
встиг ли ско рис та тись мож ли віс тю
оз до ро ви тись, ма ють змо гу зро би -
ти це до кін ця ро ку. На ра зі здій сню -
єть ся за пис пер со на лу Рів нен ської
АЕС у ві сім кра щих са на то рі їв За хід -
ної Ук ра ї ни.

Упродовж 2017 року працівники Рівненської АЕС мали мож-
ливість відпочити та оздоровитись на кращих курортах країни,
сплачуючи лише частину вартості путівки. Керівництво елек-
тростанції та первинної профспілкової організації (ППО) розуміють
важливість ефективного оздоровлення та насиченого відпочинку
атомників РАЕС та членів їх сімей. Тому цей напрям є однією з
основних умов подальшої якісної роботи персоналу.

Рівненські атомники забезпечені
можливістю оздоровлюватись цілорічно Відкриваючи захід, президент

Енергоатома Юрій Недашковсь-
кий підкреслив, що потреба у кор-
поратизації ДП НАЕК «Енерго-
атом» обумовлена не лише зо-
бов’язаннями України перед
ЄБРР, а й нагальною необхідністю
удосконалити діяльність Компанії.
«Корпоратизація дозволить роз-
ширити можливості Енергоатома
у сфері міжнародного співробіт-
ництва, завдяки підвищенню його
інвестиційної привабливості». Він
нагадав, що Енергоатом є остан-
нім у світі оператором атомних
електростанцій, який залишаєть-
ся у формі унітарного державного
підприємства. 

У свою чергу, презентуючи
звіт, експерти Deloitte&Touche LLC
та IMEPOWER наголосили, що
ефективне проведення корпора-
тизації НАЕК «Енергоатом» мож-
ливе лише за умов ухвалення спе-
ціального закону, який міститиме
особливості створення та подаль-
шої діяльності акціонерного това-
риства НАЕК «Енергоатом». Зо-
крема, для впорядкування відно-
син для забезпечення умов по-
дальшого використання акціонер-
ним товариством майна, яке не
підлягає приватизації. 

Нагальну потребу в розробці
такого закону консультанти пояс-
нюють парадоксальністю ситуації,
що склалася на законодавчому
рівні навколо корпоратизації НАЕК
«Енергоатом». Адже за існуючими
міжнародними зобов’язаннями
України НАЕК «Енергоатом» має
бути корпоратизовано, і законом
України дозволена така корпора-
тизація. Але, як підкреслюють
фахівці, на сьогодні в Україні згід-
но із законами  «Про приватиза-
цію державного майна», «Про
перелік об'єктів права державної
власності, що не підлягають при-
ватизації» та «Про управління
об’єктами права державної
власності», майно Енергоатома
не може бути передано у влас-
ність до статутного капіталу
акціонерного товариства НАЕК
«Енергоатом». У тому числі й те

майно, яке забезпечує здійснення
основної господарської діяльності
підприємства, 

Відтак, у разі створення акціо-
нерного товариства «Енергоатом»
згідно з існуючим порядком та
застосуванням режиму викори-
стання ним державного майна на
праві господарського відання, 97%
майна буде безоплатно використо-
вуватися створеним господарсь-
ким товариством для отримання
прибутку, а порівняно невеликий
розмір статутного капіталу, по від-
ношенню до загальної вартості дер-
жавного майна, яке буде облікову-
ватися на балансі товариства, не
сприятиме поліпшенню інвестицій-
ної привабливості підприємства.

Крім того, при застосуванні
такого підходу консультанти про-
гнозують отримання від’ємного
значення розміру статутного капі-
талу, що унеможливить державну
реєстрацію нового акціонерного
товариства. Проте необхідно вра-
ховувати, що згідно з міжнародни-
ми зобов’язанями вжиття Украї-
ною всіх необхідних заходів для
корпоратизації ДП НАЕК «Енер-
гоатом»  має відбуватися за умови
незменшення розміру статутного
капіталу підприємства.

Консультанти звертають окре-
му увагу на те, що невід’ємною та
необхідною складовою госпо-
дарської діяльності Енергоатома є
використання ядерних матеріалів,
які згідно з Законом України «Про
використання ядерної енергії та
радіаційну безпеку» є виключно
загальнодержавною власністю. 

«Якщо корпоратизація ДП
НАЕК «Енергоатом» буде відбува-
тися відповідно до існуючого
порядку, «акціонерне товариство
НАЕК «Енергоатом», як правона-
ступник ДП НАЕК «Енергоатом»,
буде стороною контрактів на при-
дбання ядерних матеріалів та, здій-
снюючи оплату їх вартості, набува-
тиме право власності на майно, яке
може перебувати виключно у
загальнодержавній власності», ‒
пояснюють в Deloitte&Touche. 

«Необхідність реформування

системи управління державними
підприємствами в Україні зумови-
ла внесення нещодавно змін до
законодавства із введенням на-
глядової ради як органу управлін-
ня державного підприємства. В
умовах ідентичності органів уп-
равління державного підприєм-
ства та акціонерного товариства
першочерговим постає питання
майнових відносин щодо майна,
яке не підлягає приватизації», ‒
зазначають автори звіту.

Консультанти наголошують,
що НАЕК «Енергоатом» має стра-
тегічне значення для економіки та
безпеки держави і врегулювання
правових колізій, які унеможлив-
люють ефективну корпоратизацію
підприємства, відповідно, нале-
жить до стратегічних інтересів
держави. В Deloitte&Touche пере-
конані, що на законодавчому рівні
має бути встановлений особли-
вий правовий режим використан-
ня майна, забороненого до прива-
тизації, публічним акціонерним
товариством, створеним у проце-
сі корпоратизації НАЕК «Енерго-
атом».

У ході дискусії старший банкір
Європейського банку реконструк-
ції та розвитку (ЄБРР) Ольга Єрьо-
міна наголосила на необхідності
формування незалежної моделі
управління Компанією. «Підсум-
ком її корпоратизації має стати
досягнення Компанією незалеж-
ності в ухваленні економічних та
господарських рішень в інтересах
Енергоатома і в рамках стратегії
його розвитку. Це особливо важ-
ливо в контексті впровадження в
Україні нової моделі ринку елек-
троенергії», ‒ переконана пред-
ставник ЄБРР.

Ольга Єрьоміна вважає, що
результатом корпоратизації Енер-
гоатома буде звільнення Компанії
від необхідності у своїй інвести-
ційній діяльності узгоджувати
кожен крок з державою. Пред-
ставник ЄБРР також зазначила,
що прийняття спеціального зако-
ну про корпоратизацію НАЕК
«Енергоатом» дозволить ефектив-
но перетворити держпідприєм-
ство на акціонерне товариство.

Підбиваючи підсумки дискусії,
експерт Deloitte&Touche, керівник
проекту «Україна: Енергоатом – ста-
лий корпоративний розвиток» Тарас
Сірий зазначив, що сьогодні в дер-
жаві немає стратегічного бачення,
що робити з Енергоатомом у май-
бутньому, як розвивати Компанію.
Сформувати таке бачення і є
спільним завданням. 

Корпоратизація Енергоатома потребує
розробки окремого спеціального закону

«ЕНЕРГЕТИЧНИЙ МІСТ «УКРАЇНА – ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ»

НОВИНИ ЕНЕРГОАТОМА 

Британські медійники відвіда-
ли навчально-тренувальний центр
ХАЕС, в якому спостерігали за під-
готовкою оперативного персона-
лу на повномасштабному трена-
жері блочного щита управління
(БЩУ) та ознайомилися з техно-
логією виробництва АЕС. 

На проммайданчику  Хмель-
ницької АЕС знімальна група побу-
вала в машинному відділенні та на
БЩУ другого енергоблока, відві-
дала центральний щит управлін-
ня, а також будівельний майдан-
чик енергоблоків №3, №4. Зі ста-
ном справ щодо спорудження
нових потужностей ознайомив
іноземних гостей заступник гене-
рального директора із капітально-
го будівництва ВП ХАЕС Олег
Рахлінський, який зазначив, що
проект «Енергетичний міст «Ук-
раїна – Європейський Союз» роз-

глядається як джерело додатко-
вих інвестицій для будівництва
енергоблоків.

Зустрічаючись із представни-
ками британського телеканалу,
генеральний директор Хмель-
ницької АЕС Микола Панащенко
дав вичерпні відповіді на всі запи-
тання, які цікавили  іноземних жур-
налістів. 

На запитання, чи варто тур-
буватися громадськості з приво-
ду спорудження двох енергобло-
ків, будівництво яких було зупи-
нено через мораторій багато
років тому, керівник ХАЕС наго-
лосив, що «Умовою пуску друго-
го енергоблока свого часу  була
програма з безпеки, яка налічу-
вала 146 заходів з реконструкції і
модернізації. ХАЕС їх виконала,
за всіма заходами надані відпо-
відні звіти в регулюючі органи.

Щодо спорудження 3 та 4 енер-
гоблоків, ми маємо за мету
досягти ще  вищого рівня безпе-
ки за рахунок впровадження
додаткових пасивних та активних
систем безпеки. Про це ми
інформували соціум при прове-
денні громадських слухань. Ми
докладемо всіх зусиль, щоб
переконати громадськість, що
ХАЕС безпечна як при  будівницт-
ві, так і при введенні в експлуата-
цію. На користь цього свідчить
майже 30-річна стабільна робота
енергоблоків ХАЕС».

У реалізації проекту «Енерге-
тичний міст «Україна – ЄС» гене-
ральний директор атомної стан-
ції вбачає лише перший крок до
енергетичного зближення з
Європою. «Для України вигідно
співпрацювати з європейськими
банками і поступово, коли цей
проект буде реалізовано, у нас
з’явиться можливість експорту-
вати електроенергію, погасити
кредити. У нашій електроенергії
зацікавлений Євросоюз». 

Документальний фільм про Хмельницьку АЕС
створить британський телеканал 

У рамках інформаційної кампанії щодо проекту «Енергетичний
міст «Україна – Європейський Союз» заплановано створити доку-
ментальний відеофільм з метою промоції Хмельницької АЕС. Для
створення фільму залучено британський телеканал «ITV», знімаль-
на група якого нещодавно знайомилася з атомною станцією. 

Проведення корпоратизації НАЕК «Енергоатом», що перед-
бачено гарантійною угодою між Україною та Європейським бан-
ком реконструкції та розвитку (ЄБРР), потребує розробки спеці-
ального закону, який враховуватиме усі особливості функціону-
вання Енергоатома як підприємства атомної енергетики. Такий
висновок міститься у звіті про результати аналізу та оцінки най-
важливіших аспектів процесу корпоратизації Енергоатома, який
було підготовлено консорціумом компаній Deloitte&Touche LLC
та IMEPOWER у рамках виконання проекту «Україна: Енергоатом
– сталий корпоративний розвиток», фінансування якого відбува-
ється за рахунок фондів технічної співпраці ЄБРР. Результати
першого етапу проекту було презентовано у жовтні у Києві.
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Захищати інтереси членів профспілки, підвищувати її імідж, зміцнювати солідарність і єдність — це основа і сила профспілки

У ВЕТЕРАНСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ

– Мас штаб ро біт ви я вив ся біль -
шим, ніж очі ку валось, але, нез ва -
жа ю чи на це,  во ни про во дять ся
за пла ном та якісно. Уже бу ло ус -
піш но ук ріп ле но не су чі сті ни бу -
дів лі, про ве де но ро бо ти з утеп -
лення, прок ла ден ня вен ти ля ції, у
сер пні фак тич но на но во збу ду ва -
ли крів лю ве ли кої за ли. За раз
три ває ак тив на ста дія бу дів ниц -
тва на да ху бу дин ку та йо го по -
вер хах. До мо ро зів ма є мо встиг -
ну ти зро би ти ще знач ний об сяг
ро біт.

Во ло ди мир Са єн ко по дя ку вав
бу ді вель ни кам за їх ню сум лін ну
пра цю  та по ба жав ус пі хів у важ -
ли вій спра ві – від род жен ні Бу дин -
ку проф спі лок.    

У свою чер гу ди рек тор Фон ду
Ва силь Ан дре єв по ін фор му вав
про те, що бу ло зроб ле но для від -
род жен ня Бу дин ку проф спі лок за
цей пе рі од. 

«Чле ни Наг ля до вої ра ди ма ли
мож ли вість по ба чи ти, що темп бу -
ді вель но-мон таж них ро біт ви со -
кий, – під крес лив він. – При цьо му
тре ба вра хо ву ва ти, що ко лек ти ву
бу ді вель ни ків до во дить ся пра цю -
ва ти в ду же склад них умовах – і в
спе ку, і в сніг, і в дощ, і в ві тер. Од -
нак во ни роб лять усе, щоб за вер -
ши ти від род жен ня Бу дин ку проф -
спі лок у виз на че ний строк».

Олексій ПЕТРУНЯ,
фото Миколи ВАРЧИНОГО

О том, как неп рос то се -
год ня жи вет ся прос то му
ук ра ин ско му пен си о не ру,
шла речь и на от чет ной
кон фе рен ции ве те ран ской
ор га ни за ции ГП «Вос тГОК»,
ко то рая сос то я лась в ок -
тяб ре в боль шом за ле

Двор ца куль ту ры на ше го
пред при я тия. Прак ти чес ки
в каж дом выс туп ле нии ве -
те ра нов говорилось о том,
кто се год ня по мо га ет пен -
си о не ру-вос тго ков цу. Зна -
чи тель ную под дер жку им
ока зы вает Вос тГОК и его
проф со юз ная ор га ни за -
ция. Пла ни ро ва ние ра бо ты
с ве те ран ской ор га ни за ци -
ей и ее фи нан си ро ва ние
про во дит ся в пос лед нее
вре мя че рез проф со юз ный
ко ми тет Вос тГО Ка, так как
за ко ном о бла гот во ри тель -
ной де я тель нос ти гос пред -
при я тию зап ре ще но ока -
зывать по мощь, не свя зан -
ную с про из вод ствен ной
де я тель нос тью, лю дям, ко -
то рые не ра бо та ют на дан -
ном пред при я тии. 

На 2017 го д сме той
проф ко ма на ра бо ту ве те -
ран ской ор га ни за ции зап -
ла ни ро ва но 780 тыс. грн.
Эти сред ства идут на во -
лон тер скую ра бо ту, фи нан -
со вую под дер жку пен си о -
не ров, по ощ ре ние к юби -
лейным и праз днич ным да -
там, по мощь на за хо ро не -
ние. Кро ме этого, в те ку -
щем го ду на це ле вую ма те -
ри аль ную по мощь зап ла -
ни ро ва но 900 тыс. грн, из

них 300 тыс. грн в те че ние
де вя ти ме ся цев по лу чи ли
семь ве те ра нов пред при я -
тия, ко то рые нуж да лись в
до ро гос то я щем ле че нии. Из
133 пу те вок в мес тный про -
фи лак то рий, по лу чен ных
проф ко мом ГП «ВостГОК» от

ис пол ко ма Жел то вод ско го
гор со ве та, 127 бы ло вы де ле -
но ве те ра нам и толь ко шесть
– ра бот ни кам Вос тГО Ка.
Пен си о не ры имеют воз -
мож ность оз до рав ли вать -
ся по льгот ным пу тев кам в
са на то ри ях. Из об ще го
чис ла за куп лен ных проф -
ко мом пу те вок ве те ра нам
уже вы да но 213, что сос -
тав ля ет 12,5% от об ще го
ко ли чес тва. Сог лас но ста -
тис ти ке ми нув ших лет, до
кон ца го да эта циф ра уве -
ли чится до 15%. Ко неч но
же, и ад ми нис тра ция, и
проф со юз ный ко ми тет
пред при я тия по ни ма ют,
что зап ла ни ро ван ных на
ра бо ту с ве те ра на ми
средств не дос та точ но для
то го, что бы оказать по -
мощь всем нуж да ю щим ся
в ней пен си о не рам. Но та -
ко вы ре а лии се год няш не го
дня и воз мож нос ти пред -
при я тия, ко то рое пе ре жи -
ва ет не луч шие вре ме на.

По сло вам пред се да те -
ля проф ко ма ГП «Вос тГОК»
Бо ри са Фи лип по ва, се год -
ня ос тро сто ит воп рос по -
вы ше ния за ра бот ной пла -
ты вос тго ков цам. «Мы
стол кну лись с проб ле мой
вы ез да ква ли фи ци ро ван -

ных спе ци а лис тов на ра бо -
ту за ру беж в по ис ках дос -
той ной зар пла ты, – от ме -
тил он в сво ем выс туп ле -
нии. – Глав ная за да ча се -
год ня – обес печить эф фек -
тив ную ра бо ту пред при я -
тия». В свою очередь,
пред се да тель го род ско го
со ве та ве те ра нов Ли дия
Ку чер в ко то рый раз от ме -
ти ла, что вос тго ков ским
ве те ра нам по вез ло, ведь у
них есть та кая хо ро шая
под дер жка со сто ро ны ад -
ми нис тра ции и проф ко ма
ком би на та. Ве те ран ским
ор га ни за ци ям пред при я -
тий и уч реж де ний го ро да
жи вет ся нам но го слож нее,
пос коль ку у них нет да же и
час ти та ко го фи нан си ро ва -
ния. Зву ча ли на кон фе рен -
ции и об ще го род ские
проб лем ные воп ро сы. В
час тнос ти, Вла ди мир Га ря -
чий, По чет ный ве те ран
тру да ГП «Вос тГОК», ак цен -
ти ро вал вни ма ние учас -
тников кон фе рен ции на
проб ле ме за топ ле ния шах -
ты «Но вая», зак ры тии ин -
сти ту та «Стра те гия», сос -
то я нии ме ди ци ны в го ро -
де, го во рил о не об хо ди -
мос ти ре а ни ми ро ва ния
Прог рам мы ста биль но го
раз ви тия ура но до бы ва ю -
щего ре ги о на. 

Ве те ран ская ор га ни за -
ция ГП «Вос тГОК» (предсе-
датель Леонид Воронченко)
объ е ди ня ет 27 ве те ран ских
ор га ни за ций под раз де ле -
ний пред при я тия и нас чи -
ты ва ет 4878 пен си о не ров,
из них 2890 пред став ля ют
жел то вод скую пло щад ку.
Их мне ние в от но ше нии
мно гих воп ро сов жиз не де -
я тель нос ти го ро да дол жно
быть ус лы ша но влас тью.

Ра бо ту со ве та ве те -
ран ской ор га ни за ции ГП
«Вос тГОК» за от чет ный пе -
ри од кон фе рен ция приз -
на ла удов лет во ри тельной
и пос та но ви ла за щи ту
юри ди ческих и со ци аль ных
прав ве те ра нов счи тать
глав ной за да чей ор га ни за -
ции. Для этого со ве ту ве те -
ра нов пред при я тия не об -
хо ди мо стро ить свою ра бо -
ту на бо лее тес ном сот руд -
ни чес тве с ад ми нис тра ци -
ей и проф со юз ным ко ми -
те том Вос тГО Ка, со вер -
шен ство вать во лон тер ское
дви же ние и дер жать на
кон тро ле ра бо ту со СМИ.
Тать я на КОР СУ НОВ СКАЯ,

фо то ав то ра

Как се год ня вы жить пен си о не ру?
Ве те ран ская ор га ни за ция ГП «Вос тГОК»
под ве ла итог ра бо ты за год

В настоящее время
ЦНТКиД входит в состав
службы социально-быто-
вых объектов ГП «ВостГОК»,
которая всячески старает-
ся помочь и поддержать
все наши начинания.

Можно долго описы-
вать красоту и величие зда-
ния, но что такое Дворец
культуры без людей, кото-
рые посвятили свою трудо-

вую деятельность искус-
ству. Его невозможно пред-
ставить без ярких коллек-
тивов художественной са-
модеятельности: народно-
го хора «Веселка» (руково-
дитель Татьяна Михай-
люк), народного ансамбля
танца «Світанок» (Елена Гон-
за), народного эстрадно-
духового оркестра (Игорь
Ройк), народного театра

«ГриMASKA» (Ольга Авра-
хова), народного цирка
«Юность» (Юрий Аксенов,
Роман Икальчик), студии эс-
традного пения «Star Voices»
(Алина Сердюк), народного
академического хора (Ана-
стасия Черныш). Благода-
ря невероятно талантли-
вым руководителям и не
менее талантливым участ-
никам наши коллективы

всегда готовы радовать сво-
их зрителей. И это только
часть нашей небольшой, но
очень дружной «дворцов-
ской» команды. Чтобы ме-
роприятия проходили ярко
и дарили радость, за кули-
сами трудятся креативный
режиссер Данил Ширяев,
осветитель Юрий Декусар,
машинист сцены Виталий
Сердюк, работники ремонт-
ного участка Александр
Кузьминский, Андрей Ряза-
нец, Владимир Панченко,
Сергей Музычук. Восхи-
щают костюмы артистов,
созданные «золотыми» ру-
ками наших костюмеров –
Натальи Горячевой и Елены
Яковлевой, радуют сцени-
ческие декорации, изготов-
ленные художником Ната-
льей Костюк совместно с
машинистом сцены Витали-
ем Сердюком.

Милые работники биб-
лиотеки ЦНТКиД во главе с
заведующей   Натальей Ши-
пуновой всегда готовы
прийти на помощь в поиске
нужной информации, выбо-
ре книги. Здесь вы получите
мудрый совет и просто по-
ложительные эмоции. Сос-

тоит библиотека из таких
отделов: отдел обслужива-
ния читателей (Олеся Ши-
ряева, Алина Гулько), отдел
комплектования (Светлана
Сизоненко), детского (Ири-
на Мовчан, Анна Шпилевая),
технического (Ксения Кова-
ленко, Инна Козишкурт). 

Первые, кого видят посе-
тители ЦНТКиД,приветливые
и внимательные швейцары
Татьяна Михайличенко, Свет-
лана Скрыпник, Виктория
Мерман, Наталья Кобзарь,
Юлия Волошина, Валентина
Осадчук.

Очень часто мы слышим
приятные отзывы гостей о
чистоте и уюте Дворца
культуры. Это заслуга энер-
гичного коменданта здания
Светланы Поддубной и тру-
долюбивых работниц хо-
зяйственного участка –
Светланы Яцко, Светланы
Музычук, Марины Федо-
ровой, Нины Чуприны, Анны
Пикаловой, Татьяны Жиль-
ченко, Людмилы Гавы, Еле-
ны Гостюниной, Анны Нови-
ковой. 

Всегда приятно подойти
к кассе за билетом или
зайти в приемную, потому

что здесь вас встретят свои-
ми доброжелательными
улыбками кассир Светлана
Фоминцева и инструктор
культурно-просветительно-
го учреждения Татьяна Кри-
вохат. Есть у этого замеча-
тельного коллектива и душа
– интеллигентная, тактич-
ная, красивая и просто
большая умница – админи-
стратор Елена Самолюк. Во
главе всего этого творче-
ского, талантливого коллек-
тива вот уже 13 лет стоит
Леонид Николаевич Козиш-
курт. Мудрость, хозяйствен-
ность, дипломатичность –
это лишь немногие из всех
качеств, присущих Леониду
Николаевичу, что делает его
настоящим, уважаемым ру-
ководителем.

И конечно же, нельзя не
упомянуть о наших ветера-
нах. Низкий им поклон, за
опыт, советы и мудрость.
Дай Бог крепкого здоровья,
счастья им и их семьям!

А всем нам пожелать
стабильности, терпения и,
конечно же, огромного
творческого вдохновения!

Администрация
ЦНТКиД

ЖОВТОВОДСЬКИЙ ДИВО-ПАЛАЦ: 60-й ЮВІЛЕЙ

Посвятили себя искусству
Каждый год в Центре народного творчества, культуры и досуга службы

социально-бытовых объектов ГП «ВостГОК» отмечают свои юбилейные даты
подразделения комбината и различные предприятия города. И вот в 2017 году
идет навстречу своему 60-летнему юбилею сам красавец-Дворец.

ЯСКРАВИЙ СИМВОЛ ДВОХ НАРОДНИХ РЕВОЛЮЦІЙ

Відновлення Будинку профспілокВідновлення Будинку профспілок
України: України: темпитемпи іі якість робіт високіякість робіт високі

(Закінчення.
Початок на 1-й стор.)

Пять де сят дол ла ров в ме сяц или один дол лар
шес тьде сят цен тов в день – это все, на что мо гут рас -
счи ты вать прос тые ук ра ин ские пен си о не ры, по лу ча -
ю щие ми ни маль ную пен сию. А их – боль шин ство.
Как эти лю ди умуд ря ются вы жи вать с ев ро пей ски ми
це на ми на то ва ры пот реб ле ния и ком му наль ные ус -
лу ги, ос та ет ся за гад кой для по ли ти ков, со ци о ло гов и
эк спер тов.
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МИ ТАК ЖИВЕМО, ПРАЦЮЄМО, ВІДПОЧИВАЄМО КАЛЕЙДОСКОП СПОРТИВНИХ ПЕРЕМОГ ККСС «ОЛІМП»

На ГП «ВостГОК» недавно прошли тра-
диционные соревнования добровольных
пожарных дружин, в которых приняли учас-
тие шесть подразделений предприятия.

Добровольные пожарные дружины,
готовые стать на пути огненной стихии и
других чрезвычайных ситуаций, сформиро-
ваны в каждом крупном подразделении
комбината. Их боеготовность поддержива-
ется в течение года, и результат – налицо.
Участники соревнований продемонстриро-
вали хорошие практические навыки работы
с противопожарными средствами во время
ликвидации смоделированного возгора-
ния. Темп эстафеты был довольно высоким,
борьба – упорной, ее исход решили считан-
ные секунды. Временной разрыв между
командами ГМЗ и ЖДЦ составил всего три
децисекунды, оттеснив железнодорожни-
ков на третье место. Вторыми стали гидро-
металлурги, а звание лучшей в этом году
вернула себе команда АТХ.

Татьяна КОРСУНОВСКАЯ,
фото автора

ЗАПОБІГТИ, ВРЯТУВАТИ, ДОПОМОГТИ

Продемонстрировали свою боеготовностьПродемонстрировали свою боеготовность

Представники ВП ЮУАЕС у складі групи
українських волонтерів-рятувальників  у
жовтні пройшли підготовку в Польщі.
Результатом тижневого навчання стало
отримання сертифікатів рятувальників
європейського зразка. 

Волонтери ЮУАЕС та її міста-супутника
приєдналися до всесвітнього руху добро-
вільного рятування два роки тому. У рамках
проекту «Розвиток системи добровільної
рятувальної служби в Україні» отримали
спеціальне обладнання. Його та навички
надання першої допомоги для порятунку
людини при нещасному випадку рятуваль-
ники продемонстрували учасникам плано-
вого загальностанційного протиаварійного
тренування.

Сертифікати Сертифікати європейськогоєвропейського зразказразка

Когда в один из октябрьских
дней фойе культурно-делового
центра вдруг преображается,
ты вспоминаешь, что скоро
праздник. Это ощущение дают
яркие пятна развешанных на
стенах стенгазет.

Сначала восприятие идёт на
уровне эмоций. Хочется посмот-
реть всё сразу. Глаз выхватывает
общий план и крупные детали.
Иногда первое впечатление оста-
ется самым верным. Но так быва-
ет не всегда. И жюри еще долго
будет переходить от одной газеты
к другой: рассматривая, какие
средства использовались, обсуж-
дая оформление и наполнение,
радуясь неожиданным находкам.

Творческий конкурс «Мы так
живем, работаем и отдыхаем» на
Запорожской АЭС проходит в
19-й раз, и третий год подряд
цеха не просто приносят в КДЦ
свои стенгазеты, но еще и рас-
сказывают о них. А презентацию
ведь тоже надо подготовить!

Для тех, кто делает стенгазету
ежегодно, самое главное — не
повториться, иначе неинтересно.
И в этом вечном творческом
поиске неожиданно случается,
что идеи могут совпасть.
Наверное, оттого, что их подска-
зывает сама жизнь. Ну, если 2017
год — это «безвиз», то почему бы
не показать, куда ездят работники
цеха. Вернее, куда только ни
ездят! А после того как открыли
для себя мир, поняли, что дома, в

Украине, еще столько замеча-
тельно красивых мест. Остаётся
взять в руки чемодан и отправить-
ся в путешествие по родной стра-
не… без всякой визы.

Есть в этом году и газеты-
инсталляции, и газеты-панно…
Каждая интересна по-своему. С
коллажамии и шаржами, с обяза-
тельными стизами и юмором.
Есть и те, где отчетливо ощущают-
ся ностальгические нотки. Но
жизнь, как известно, не стоит на
месте, и с каждым ее витком мы
обновляемся. Так, о чём мы забы-
ли?.. Главное — не повторяться!

И. ВОЛОДИНА

И снова конкурс стенгазет!И снова конкурс стенгазет!

Такі видовищні змаган-
ня пройшли в Україні впер-
ше. У захопливій боротьбі
участь взяли 16 команд
рятувальників (85 учасни-
ків) з усіх куточків країни.
Звання найсильнішого ви-
борювали і пожежні ДПРЗ-2
з охорони Рівненської
АЕС, які виступали у складі
збірної команди Головного
управління ДСНС України
у Рівненській області.

Серед них майор служби
цивільного захисту, за-
ступник начальника части-
ни з оперативного реагу-
вання ДПРЧ-22 ДПРЗ-2
Роман Сильчук, лейтенант
служби цивільного захи-
сту, начальник спортив-
но-оздоровчого комплек-
су ДПРЗ-2 Юрій Поліщук
та старший сержант служ-
би цивільного захисту,
пожежний рятувальник

ДПРЧ-22 ДПРЗ-2 Вадим
Петрук.

Насичена програма за-
ходу включала виконання
на швидкість непростих,
динамічних і видовищних
вправ.

Найсильніших визнача-
ли у трьох категоріях: інди-
відуальні забіги, командні
естафети та тандеми. За
результатами запеклої
боротьби рівненські спорт-
смени-вогнеборці посіли
перше місце у загальноко-
мандному заліку серед 16
команд-учасниць та стали
кращими у номінаціях «тан-
дем» серед чоловіків та
«командна естафета».

Рятувальники 2-го Державного пожежно-ряту-
вального загону (ДПРЗ-2) з охорони Рівненської
АЕС стали призерами Міжнародних змагань пожеж-
но-рятувальних служб «Найсильніший пожежний-
рятувальник Київ-2017», відомих у світі під назвою
«Firefighter Combat Challenge».

Кращі на міжнародних змаганнях

«Пам’яті нескорених»
Под таким названием в Вознесенске Николаевской

области проходил открытый турнир по греко-римской
борьбе, посвященный памяти воинов, погибших в
АТО.

Команда воспитанников секции греко-римской борьбы
ККСС «Олимп» в составе 7 человек, приняв участие в
соревнованиях, вернулась домой с 6 медалями разного
достоинства.

Чемпионами турнира стали Величко Владислав, Шульга
Никита, Богдан Евгений. Второе место занял Тымко Ярослав.

Бронзовые медали соревнований завоевали Броваренко
Артём  и Азарин Илья.

Два серебряных призера
В Киеве проходили Международные соревнования по

спортивному ориентированию, посвящённые памяти
воина-афганца Олега Онищука и Героя Украины Олега
Михнюка.

В соревнованиях приняли участие более 400 спортсменов
со всех областей Украины и Беларуси.

Южноукраинские ориентировщики привезли домой две
медали. Серебряными призёрами соревнований стали
Свидницкий Вадим и Овчаренко Лилия.

12 плавцов – 21 медаль
В Запорожье состоялся Чемпионат физкультурно-спортив-

ного общества «Украина» по плаванию среди юношей 2001-2002
г.р. и девушек 2002-2003 г.р., собрав более 200 участников.

Спортсмены ККСС «Олимп» секции плавания принимали участие в
соревнованиях в составе 12 человек. Итогом выступлений нашей
команды стала 21 завоёванная медаль: I место – 3 медали, II место – 11
медалей, III место – 7 медалей.

Такие результаты позволили нашей команде занять второе
общекомандное место, уступив лишь команде Запорожья – орга-
низаторам соревнований. Ребят к соревнованиям готовит тре-
нерский состав отделения плавания ККСС «Олимп»: Л. Суворки-
на, А. Дзеркаль, Т. Коломийчук, А. Дозорцева.

С отличными результатами – к юбилею!
В  Одессе проходил открытый кубок «ООКАМИ-КАН» по кон-

тактному каратэ симмей-до. В турнире участвовали около 200
спортсменов.

В соревнованиях принимала участие сборная команда
Южноукраинска под руководством тренера-преподавателя ККСС
«Олимп» – президента Николаевской областной федерации симмей-
до каратэ Витковского О.В., тренеров южноукраинского филиала
Николаевской областной федерации Фурсы А.Р. и Витковского В.О.

Результаты выступления нашей команды в трех разделах: фулл-
контакт, семи-контакт и ката – 8 первых, 9 вторых и 4 третьих мест.

Поздравляем спортсменов и их тренеров-наставников и желаем
им достойного выступления на Всеукраинском турнире по контактно-
му каратэ симмей-до, посвященном 25-летию образования данного
вида спорта в Южноукраинске. Турнир состоится 5 ноября в спорт-
комплексе «Олимп».

Елена  СПАНЧАК, заведующая ОРДиЮС ККСС «Олимп»


